
درحالی که سویه جدید کرونا به‌شدت در دنیا درحال گسترش 

است و بسیاری از کشورها امُیکرون را تهدیدی جدی برای 

سلامت شهروندان خود می‌دانند اما هنوز افراد زیادی هستند 

که درمقابل واکسیناسیون مقاومت می‌کنند. این اتفاق حتی 

بین ورزشکاران و فوتبالیست‌های مشهور نیز افتاده و تعداد 

نسبتا زیادی از آنها هنوز حتی دز نخست واکسن خود را تزریق 

نکرده‌اند. اوضاع واکسیناسیون در لیگ برتر جزیره بحرانی‌تر از 

سایر لیگ‌های معتبر اروپایی است و درحالی که دیدارهای لیگ 

انگلیس به‌دلیل ابتلای بازیکنان به کرونا یکی پس از دیگری 

لغو می‌شود اما هنوز هم برخی بازیکنان برای تزریق واکسن 

اقدام نکرده‌اند. این اتفاقات باعث شده حتی برخی تیم‌های 

انگلیسی پیشنهاد جدا‌سازی این نفرات را ارائه دهند و خواستار 

برخوردهای جدی‌تر با چنین افرادی شده‌اند. 

اصرار برای انجام بازی‌ها
جلسه اضطراری درباره شرایط بحرانی لیگ برتر و شیوع گسترده 

کرونا در برخی باشگاه‌ها که به تعطیلی مسابقات زیادی طی 

روزهای اخیر منجر شده قرار است امروز برگزار شود و یکی از 

مواردی که قرار است در این جلسه مورد بررسی قرار گیرد، اعمال 

فشار بیشتر روی بازیکنانی است که از زدن واکسن خودداری 

می‌کنند. یکی از راهکارهایی که در این زمینه در نظر گرفته 

شده این است که باشگاه‌ها بازیکنانی را که هنوز در طرح 

واکسیناسیون عمومی شرکت نکرده‌اند از سایر نفرات خود در 

تمرینات جدا کنند و حتی در مسافرت‌ها نیز آنها جدا از سایر 

بازیکنان قرار داده شوند تا احتمال ابتلای بقیه بازیکنان به 

کرونا و ریسک گسترش این بیماری در باشگاه‌ها کاهش یابد. 

مسئولان برگزاری رقابت‌های لیگ در تلاشند با راهکارهای 

جدید مانع از لغو دوباره رقابت‌ها در ادامه فصل شوند به‌خصوص 

که به‌زودی تیم‌ها باید در »باکسینگ‌دی« و همچنین کریسمس 

به میدان بروند و با توجه به اهمیت برگزاری این هفته از مسابقات 

برای لیگ برتر، تلاش شده با اعمال پروتکل‌های بسیار سخت 

و قوانین تازه مانع از لغو رقابت‌ها شوند. تماشاگران نیز از این 

سختگیری‌ها در امان نخواهند بود و باید به‌دقت شرایط آنها 

برای حضور در ورزشگاه‌ها رصد شود. 

درحالی‌که حتی صحبت‌هایی درباره تعلیق موقت یا دائم 

مسابقات صورت گرفته است اما مسئولان برگزاری مسابقات 

در تلاشند به هر صورت ممکن بازی‌ها را برگزار کنند. برگزاری 

مسابقات در این روز اهمیت زیادی برای فوتبال انگلیس دارد؛ 

چراکه از زمان جنگ جهانی دوم تاکنون سابقه نداشته که 

مسابقات در »باکسینگ‌دی« لغو شود. به همین دلیل آنها 

به‌دنبال این هستند حتی درصورت لغو برخی مسابقات، سایر 

بازی‌ها را به هر نحو ممکن انجام دهند. 

آمار واکسیناسیون در این مسابقات بسیار نگران‌کننده است 

و به همین دلیل برخی اظهارنظرها از احتمال سخت‌تر شدن 

شرایط برای بازیکنانی که از این کار خودداری می‌کنند، حکایت 

دارد. یورگن کلوپ، سرمربی تیم لیورپول نیز اشاره کرده در 

شرایط کنونی دشوار است که بخواهیم بازیکنی که واکسن 

نزده را به خدمت بگیریم. صحبت‌های او هشداری جدی برای 

بازیکنانی است که همچنان درمقابل این کار مقاومت می‌کنند: 

»اگر بازیکنی واکسن نزده باشد تهدیدی برای همه ما محسوب 

می‌شود و می‌تواند این خطر را برای بازیکنان، کادرفنی و حتی 

کارمندان باشگاه داشته باشد که آنها را به کووید مبتلا کند. البته 

او خودش دوست ندارد یک تهدید باشد اما با این کار دیگران را 

به خطر می‌اندازد و خرید چنین فردی برای باشگاه اصلا منطقی 

نیست. از نظر مدیریتی نیز این اتفاق می‌تواند هرج‌ومرج زیادی 

در باشگاه ایجاد کند و به همین دلیل باید به‌دنبال سناریوهای 

دیگر باشیم. وقتی شما چنین بازیکنی را دراختیار دارید باید در 

رختکنی جداگانه لباسش را عوض کند و حتی غذایش را نیز جدا 

از سایر بازیکنان بخورد. حتی شما نمی‌توانید او را در اتوبوس تیم 

یا در ماشین یا مسافرت‌ها کنار بقیه داشته باشید. وقتی شما 

می‌خواهید پروتکل‌ها را به دقت رعایت کنید دراختیار داشتن 

چنین بازیکنی می‌تواند برایتان مشکل‌ساز شود.«

گفته می‌شود بازیکنان یکی از تیم‌های لیگ برتر از مدیران 

باشگاه خواسته‌اند بازیکنانی را که واکسن نزده‌اند حتی به 

منطقه خطری که در ورزشگاه‌ها در نظر گرفته شده است و شامل 

رختکن و محوطه بازی می‌شود راه ندهند و ممنوعیت‌های 

بیشتری برای این افراد در نظر گرفته شود. به این ترتیب این 

بازیکنان حتی ممکن است از حضور در زمین مسابقه هم محروم 

شوند اما مشکل اینجاست که هنوز قانونی در این زمینه وجود 

ندارد و به همین دلیل فعلا نمی‌توان چنین تصمیم‌گیری‌های 

سختگیرانه‌ای را اعمال کرد، مگر اینکه در جلسه امروز موارد 

جدیدی مورد تصویب قرار گیرد. 

اعتراض هواداران
لیگ برتر انگلیس یکی از بدترین آمارها در واکسیناسیون را 

دارد و اگرچه آخرین آماری که در این زمینه اعلام شده مربوط به 

حدود دوماه پیش است اما به‌نظر نمی‌رسد در این مدت تغییر 

چندانی در آن حاصل شده باشد. درحالی که گفته می‌شود 

حدود 68درصد بازیکنان در انگلیس واکسیناسیون را انجام 

داده‌اند اما این آمار در سری Aکه یکی از بهترین لیگ‌ها در 

این زمینه است 98درصد است و در بوندس‌لیگا نیز تاکنون 

92درصد بازیکنان هر دو دز واکسن خود را تزریق کرده‌اند 

در لالیگا هم این عدد حدود 92درصد است و به این ترتیب 

مشخص است که چرا مشکلاتی که این روزها در لیگ انگلیس 

وجود دارد و تعداد مبتلایان به‌طرز عجیبی بالا رفته است در 

سایر کشورها دیده نمی‌شود. 

در این شرایط از بازیکنانی که دز دوم را زده‌اند خواسته شده دز 

بوستر یا سوم را نیز تزریق کنند تا ایمنی بدن‌شان برابر سویه 

امُیکرون بالاتر برود. اتفاقات اخیر باعث عصبانیت و اعتراض 

هواداران نیز شده است؛ چراکه برخی دیدارها در فاصله کمی 

تا سوت آغاز مسابقه لغو شده و باعث سردرگمی هواداران 

شدند. یکی از این مسابقات بازی استون‌ویلا برابر برنلی بود 

که تنها 2ساعت مانده به انجام بازی اعلام شد انجام نخواهد 

شد. این سومین بازی برنلی بود که به‌دلیل مشکلات تیم‌های 

حریف و تعداد بالای بازیکنان کرونایی آنها لغو شده است و به 

همین دلیل هواداران این تیم به‌شدت از تصمیم‌ها و اتفاق‌های 

اخیر اعتراض داشتند. 

هواداران معتقدند در شرایط کنونی مسلما سلامت بازیکنان 

اهمیت بالاتری دارد اما باشگاه‌ها هم نباید اطلاع‌رسانی 

درباره شرایط بازیکنان خود را در آخرین دقایق انجام دهند 

و درحالی‌که نتایج تست‌ها از مدت‌ها قبل مشخص بوده باید 

هرچه زودتر تکلیف برگزاری یا لغو دیدارهای خود را مشخص 

کنند. البته استون‌ویلا نتایج تست‌های جدید را ساعت 10صبح 

روز شنبه دریافت کرد اما بررسی صحت این ادعاها و اینکه چه 

تعداد از بازیکنان این تیم قادر به همراهی تیم خود نیستند 

توسط مسئولان برگزاری لیگ مدتی طول کشید و درنهایت در 

فاصله کمی تا شروع بازی خبررسانی در این زمینه انجام شد. 

یکی از مسائلی که در جلسه امروز قرار است درباره آن 

تصمیم‌گیری شود پروتکل‌های جدیدی است که تیم‌ها باید 

قبل و حین مسابقات رعایت کنند. تست‌های PCR باید عصر روز 

قبل از مسابقات انجام شده و نتایج آن در اسرع‌وقت دراختیار 

مسئولان برگزاری و کادر پزشکی قرار گیرد تا مشخص شود 

نفرات حاضر در زمین مشکلی ندارند. درنتیجه تا روز قبل از هر 

مسابقه باید شرایط تیم‌ها کاملا مشخص باشد تا تصمیم‌گیری 

درباره برگزاری یا لغو بازی زودتر انجام شود. 

ازسوی دیگر بازیکنان باید حداقل 24ساعت قبل از آغاز 

مسابقات در قرنطینه باشند و با حضور در هتل از سایر 

افراد خانواده و دوستان خود جدا شوند. در مسافرت‌ها نیز 

فاصله‌گذاری اجتماعی باید به دقت رعایت شود و درصورت عدم 

توجه به این قوانین، باشگاه‌ها باید منتظر جرایم سنگین باشند.

نگرانی از جام ملت‌های آفریقا
یکی دیگر از نگرانی‌هایی که باشگاه‌های لیگ برتر دارند، 

برگزاری رقابت‌های جام ملت‌های آفریقا است که قرار است 

به‌زودی در کامرون انجام شود و تعداد زیادی از بازیکنان شاغل 

در این مسابقات راهی این تورنمنت خواهند شد. درحالی که 

منشأ سویه جدید کرونا قاره آفریقا است حضور این بازیکنان 

در جام ملت‌ها و بازی برابر تیم‌هایی که تعداد زیادی بازیکن 

بومی در اختیار دارند می‌تواند باعث ابتلای آنها به کووید شود. 

رقابت‌های جام ملت‌های آفریقا قرار است روز 9 ژانویه آغاز 

شود و باشگاه‌های بزرگ لیگ برتری نگران خطراتی هستند 

که ممکن است حضور ستاره‌های تیم‌هایشان در این مسابقات 

داشته باشد. از سوی دیگر طبق قوانینی که در بریتانیا وجود 

دارد، بازیکنان در بازگشت از این مسابقات باید راهی قرنطینه 

شوند و به این ترتیب دیدارهای بیشتری را از دست خواهند 

داد. اگرچه در روزهای اخیر شایعاتی درباره احتمال لغو این 

مسابقات به‌دلیل شیوع کرونا در آفریقا شنیده شده، اما هنوز 

هیچ خبر رسمی‌ای در این زمینه منتشر نشده و فعلا قرار است 

طبق برنامه قبلی تورنمنت در زمان مقرر آغاز شود. 

این موضوع یکی دیگر از سرفصل‌هایی است که قرار است در 

جلسه امروز مورد بررسی قرار گیرد و باشگاه‌ها نگرانند تا این 

رقابت‌ها بحران کنونی را بیشتر کند. به همین دلیل به‌دنبال 

راهکاری هستند تا یا مانع از حضور بازیکنان خود در این 

رقابت‌ها شوند یا اینکه به‌نوعی بتوانند شرایط مناسب‌تری برای 

آنها فراهم کنند. درمجموع حدود 40 بازیکن لیگ برتری راهی 

این تورنمنت خواهند شد که معروف‌ترین آنها محمد صلاح، 

سادیو مانه و ریاض محرز هستند که غیبت دو ستاره لیورپول 

می‌تواند برای این تیم که یکی از مدعیان قهرمانی این فصل 

است، نگران‌کننده باشد. البته واتفورد بیشترین نماینده را در 

این مسابقات دارد و 5 بازیکن این باشگاه که حال و روز خوشی 

در جدول ندارد راهی کامرون خواهند شد. لسترسیتی و آرسنال 

هم با 4 بازیکن دیگر تیم‌هایی هستند که بیشترین ضرر را از 

برگزاری این مسابقات خواهند داشت. 

هفته گذشته اتحادیه باشگاه‌های اروپایی در نامه‌ای به فیفا 

از عدم‌نظارت کافی دولت‌ها در زمینه گسترش ویروس کرونا و 

سویه جدید آن ابراز نگرانی کرد و خواستار اقدامات جدی این 

نهاد برای محافظت از بازیکنان و باشگاه‌ها شد. البته مسئولان 

کنفدراسیون فوتبال آفریقا این اطمینان را داده‌اند که مسابقات 

قرار است با سختگیری زیادی برگزار شود و تیم‌ها باید پروتکل‌ها 

را به دقت رعایت کنند. از سوی دیگر تنها تماشاگرانی می‌توانند 

برای دیدن این مسابقات راهی ورزشگاه‌ها شوند که هر دو دز 

واکسن را زده باشند و این موارد به دقت بررسی خواهد شد. 

با توجه به اینکه جام ملت‌های آفریقا یکی از تورنمنت‌های 

رسمی است که زیر نظر فیفا برگزار می‌شود اگر باشگاهی از سفر 

بازیکنانش به این رقابت‌ها خودداری کرده و آنها را در اختیار 

تیم‌های ملی قرار ندهد، با جرایم سنگینی روبه‌رو خواهد شد 

و بازیکن نیز محروم می‌شود. البته در اوایل همین فصل وقتی 

بعضی تیم‌های لیگ برتری از فرستادن بازیکنان ملی‌پوش خود 

به رقابت‌هایی که در آمریکای جنوبی و آفریقا امتناع کردند، 

فیفا تنبیهی برای آنها درنظر نگرفت. 

حالا باشگاه‌های انگلیسی منتظرند تا مشخص شود آیا در جام 

ملت‌های آفریقا نیز می‌توانند چنین کاری را تکرار کنند و آیا 

فیفا همچنان به آنها این اجازه را خواهد داد که بازیکنان خود 

را از سفر منع کنند یا خیر. از سوی دیگر اتفاقات اخیر و لغو 

مسابقات باعث خواهد شد تا دیدارهای لیگ برتر فشرده‌تر از 

قبل برگزار شود و همین موضوع باعث افزایش نگرانی باشگاه‌ها 

شده است؛ چراکه فشردگی بازی‌ها و افزایش فشار بر بازیکنان 

آفریقایی می‌تواند باعث افزایش ریسک مصدومیت آنها در ادامه 

فصل شود. یورگن کلوپ یکی از منتقدان برگزاری این تورنمنت 

در میانه فصل است و می‌گوید که برگزاری چنین تورنمنتی 

به‌عقیده او »کوچک« نه‌تنها سودی ندارد، بلکه باعث لطمه به 

سلامت بازیکنان می‌شود. 

توئیت جنجالی
یکی از جنجال‌هایی که اخیرا در فوتبال انگلیس رخ داد، 

صحبت‌های پیرس مورگان، مجری تلویزیونی بود که گفته بود 

بازیکنانی که از زدن واکسن امتناع کرده‌اند حتی نباید در زمین 

مسابقه مورد مداوای پزشکی قرار گیرند. این اظهارنظر عجیب 

باعث واکنش‌های مختلفی در این کشور شد. ازجمله جان تری، 

اسطوره باشگاه چلسی که به‌شدت به این صحبت‌ها انتقاد کرد 

و معتقد است که این حرف‌ها تنها باعث افزایش تنش در بین 

بازیکنان و فضای ورزشی این کشور می‌شود. 

مورگان در توئیتی نوشته بود: »وقتی بازیکنی از زدن واکسن 

امتناع می‌کند نباید پس از مصدومیت مورد مداوا قرار گیرد؛ 

چراکه وقتی آنها به پزشکان اعتماد ندارند نباید به دکتر تیم هم 

برای مداوای مصدومیت خود اعتماد کنند.« تری هم که مدتی 

به‌عنوان کمک‌مربی در استون‌ویلا مشغول به‌کار بود و پس از 

آن فعلا بدون‌تیم مانده است در پاسخ به این صحبت‌ها آن را 

شوکه‌کننده و عجیب خواند. با این حال مورگان همچنان روی 

عقیده خود پافشاری کرده و معتقد است این بازیکنان باعث 

ایجاد خطر و ناامنی در فوتبال انگلیس می‌شوند و باید هرچه 

زودتر فکری برای این مشکل انجام شود. 

البته در این میان برخی نیز معتقدند نباید فشار بیش از حدی به 

این افراد وارد کرد و آنها را مجبور به کاری کرد که دوست ندارند 

انجام دهند. استیو پریش، رئیس باشگاه کریستال‌پالاس یکی 

از این افراد است که می‌گوید اتفاقات اخیر و بحران در لیگ 

برتر نتیجه واکسن‌نزدن برخی بازیکنان نیست: »من به شخصه 

دوست دارم همه بازیکنان واکسینه شوند. خود من و خانواده‌ام 

واکسن زده‌ایم و فکر می‌کنیم این بهترین کار است. با این کار 

ایمنی جامعه بالاتر رفته و خطر ابتلا به بیماری کاهش پیدا 

می‌کند. با این حال همه افراد چنین عقیده‌ای ندارند و مخالف 

این ایده هستند. ما در تیم خود درصد بالایی از افراد را داریم که 

واکسن زده‌اند، اما لیگ برتر همانند یک جامعه اجتماعی است 

و افراد حق دارند که براساس آنچه تصور می‌کنند درست است، 

رفتار کنند. حتی برخی بازیکنان مشکلات جسمی دارند که 

شاید زدن واکسن برایشان ممکن نباشد. ما نباید آنها را تهدید 

کنیم و بهتر است راهی برای کمک به این افراد پیدا کنیم. اگر 

بتوانیم همه افراد را واکسینه کنیم عالی است، اما لغو مسابقات 

را نباید گردن افرادی بیندازیم که واکسن نزده‌اند و به‌نظر من 

اتفاقات اخیر حاصل عملکرد این نفرات نیست.«

در روزهای اخیر باشگاه‌های مختلفی همچون آرسنال، 

استون‌ویلا، برنتفورد، لسترسیتی، منچستریونایتد، برایتون، 

نوریچ، واتفورد، چلسی و لیورپول با این مشکل و ابتلای 

بازیکنان‌شان به کرونا مواجه شده‌اند، اما مسئولان برگزاری 

مسابقات امیدوارند از هفته آینده اوضاع عادی شود و بتوانند 

همانند سابق مسابقات را طبق برنامه برگزار کنند. 

دوشنبه ۲۹ آذر ۱۴۰۰   شماره ۳۴۸۸
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جلسه مهم لیگ بحران‌زده انگلیس امروز برگزار می‌شود

واکسن‎نزده‌ها سخت‌گیری بیشتر در انتظار 
سیامک خاجی

روزنامه‌نگار

آگهی تجدید مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی زاهدان در نظر دارد تعداد4 باب بوفه به شرح جدول 
پیوست واقع در مجتمع دانشگاه را از طریق تجدید مزایده عمومی به صورت 
اجاره به واجدین شرایط واگذار نماید ، از متقاضیان واجد شرایط دعوت می‌شود 
از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10روزکاری با واریز مبلغ 1/500/000 ریال به 
حساب  0106209152007 نزد بانک ملی به‌نام این دانشگاه  بعنوان هزینه 
اسناد مزایده و واریز وجوه تضمین شرکت در مزایده به شرح جدول پیوست برای 
هر بوفه به صورت جداگانه اقدام و رسید آن را ضمیمه مدارک تحویل حراست 
دانشگاه نمایند. ضمناً پرداخت هزینه انتشار آگهی و هزینه کارشناسی بر 
عهده برنده مزایده عمومی می باشد. شما می توانید جهت کسب اطلاعات 
بیشتر و دریافت اسناد مزایده به نشانی اینترنتی iauzah.ac.ir، مراجعه و یا  
با تلفن 05433423893 اداره  کل حقوقی دانشگاه تماس حاصل فرمایید. 

*توجه* در بوفه خوابگاه دختران فقط نیروی خانم حق ورود خواهد داشت لذا 
لزوماً فروشنده‌ این بوفه باید نیروی خانم باشد.    

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی استان سیستان وبلوچستان

متراژ موقعیتنامردیف
تقریبی

مبلغ پایه اجاره 
ماهیانه )به 
ریال (

مبلغ تضمین 
شرکت در مزایده 
)به ریال(

1
بوفه مرکزی 
شماره پلاک 

10
محوطه 
دانشگاه

100متر 
65/000/00039/000/000مربع

2
مرکز تایپ 

وتکثیر 
دانشجویی 

شماره2

محوطه 
دانشگاه

80متر 
30/000/000 49/000/000مربع

بوفه خوابگاه 3
دختران

محوطه 
خوابگاه

30متر 
5/000/000 8/000/000مربع

4
بوفه 

مسجدپلاک 
1

جنب 
مسجد 
النبی 

30متر 
34/000/00020/000/000مربع

مناقصه گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس مر کز هرمز به آدرس: جزیره  

هرمز  سایت 20 هکتاری ، دانشگاه آزاد اسلامی مرکز هرمز 

موضوع مناقصه : تهیه مصالح و اجرای پروژه آموزشی رفاهی اساتید و دانشجویان   

دانشگاه آزاد اسلامی مرکز هرمز   

مبلغ  و نوع تضمین: یک میلیارد و دویست میلیون ریال  واریز نقدی به شماره حساب 

0105936132008 بانک ملی یا ضمانت نامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماه.

قیمت فروش  اسناد : یک میلیون ریال از طریق پرداخت آنلاین  وبگاه اینترنتی دانشگاه 

www.bandarabbas.iau.ir آزاد اسلامی واحد بندر عباس به آدرس

مهلت فروش وعودت اسناد 10روز  کاری از تاریخ انتشار آگهی می باشد .

محل دریافت اوراق :  به صفحه اصلی تارنمای دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس 

به آدرس    www.bandarabbas.iau.ir  مراجعه  نموده و در قسمت اطلاعیه ها بعد از 

مطالعه راهنمای مندرج و پرداخت مبلغ مشخص شده به صورت آنلاین  می توانید اسناد و 

مدارک مورد نیاز را دریافت نمایید وتسلیم پاکات : دبیرخانه طبقه همکف ساختمان مرکزی

هزینه درج آگهی بعهده برنده مناقصه می باشد.

مناقصه گذار در رد ویا قبول پیشنهادات اختیار کامل دارد.

سایر شرایط مطابق اسناد مناقصه می باشد.

محل انجام موضوع مناقصه دانشگاه آزاد اسلامی مرکز هرمز می باشد.

جهت  هماهنگی برای بازدیداز محل انجام کار  واخذ توضیح بیشتر در طول مدت آگهی، 

به اداره حقوقی مراجعه و یا با شماره تلفن  های 07633665514-09175798982 

و یا دانشگاه آزاد  اسلامی تماس حاصل شود .

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس 

آگهی مناقصه  ساخت پروژه 
رفاهی آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی 

مرکز هرمز  

دانشنامه اینجانب فرشته ناصرخاکی فرزند رجبعلی 

به شماره شناسنامه 17470  صادره از  کرج  در مقطع 

کارشناسی ناپیوسته رشته آموزش و پرورش ابتدایی صادره 

از واحد دانشگاهی کرج با شماره 42322 مفقود گردیده 

است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل 

مدرک را به دانشگاه آزاد اسالمی واحد کرج به نشانی کرج، 

رجایی شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع 

دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید.

سند کمپانی و کارت خودرو وانت پیکان مدل 86 به رنگ 

سفید شیری به شماره موتور 11486019103 و بشماره 

شاسی 31003371 و بشماره پالک 41 – 189 د 62 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سفید  رنگ  به   9 9 مدل  ساینا  رو  خود سبز  برگ 

روغنی به شماره موتورM15 / 9041730 و به‌شماره 

شاسی NAS831100L5896004 و بشماره پالک

 14 – 794 ی 64 به‌نام مینا بارانی مفقود و از  درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد.

برگ سبز خودرو پراید مدل 89 به رنگ سفید روغنی بشماره 

موتور 3574669 و بشماره شاسی S 1412289527393 و 

بشماره پلاک 24 – 179 ق 32 به نام سید یونس موسوی 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
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